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Mitglieder Umfrage 2017 
Ergebnisse 

 
Beantwortung 
 

58 % d.h. 108 Mitglieder haben die Umfrage beantwortet. Nicht geantwortet haben 79 Mitglieder, davon 39 
PartnerInnen und 19 mehrheitlich im Ausland lebende Mitglieder. 
Mit einer Beteiligung von 58 % ist die Umfrage sehr repräsentativ und hat eine grosse Aussagekraft mit 
vielen wertvollen Inputs. 

 
Auswertung 
 

Diese wird mit Balkendiagrammen angezeigt. 
Die Kommentare fassen wir zusammen. 
Bei verschiedenen Themen haben wir den Kommentar des Vorstands angefügt, d.h. Schlüsse die wir aus 
dem Resultat für unsere Vorstandsarbeit ziehen. 

 
Resultate 
 
Fragen 1 und 2: Angaben zu Name und Email Adresse  

 
Frage 3: Wie lange bist Du schon in Thailand? 
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Frage 4: Weshalb bist Du Mitglied der SLS geworden (merere Möglichkeiten)? 

 
 

Sonstiges: Mehrfach wurde auch ‚aus Solidarität‘ genannt. 

 
Frage 5: Welche Sprachen sprichst Du (mehrere Möglichkeiten)? 

 
 

Sonstige: Wir haben auch Mitglieder, die chinesisch, japanisch, holländisch und finnisch sprechen. 
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Frage 6: Welche sind Deine Lieblingsveranstaltungen (mehrere Möglichkeiten)? 

 
Vorstand: Es geht klar hervor, dass Hauptveranstaltungen am beliebtesten sind sie sind weiterhin unser Hauptfokus.  
Dem Thema Stamm werden wir uns in den nächsten Monaten auch intensiv annehmen, im Bestreben, diesem wieder 
mehr Leben einzuhauchen. Der Stamm ist nicht zuletzt für Neuankömmlinge ein wichtiger Anlass.  

 
Frage 7: Was ist Dir an einer Veranstaltung wichtig (mehrere Möglichkeiten)? 

 
 

Vorstand: Das Hauptanliegen bei Anlässen sind das Zusammentreffen und der Kontakt mit anderen, gefolgt von 
gutem Essen und schönem Ambiente.  
Wir werden diese Punkte auch bei kommenden Anlässen im Auge behalten. 
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Frage 8: Welche Themen interessieren Dich für SLS Anlässe (mehrere Möglichkeiten)? 

 

 
Frage 9: Was interessiert Dich zum Thema Thailand (mehre Möglichkeiten)? 
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Frage 10: Bist Du mit dem Preis-Leistungs-Verhältnis der Veranstalltungen zufrieden? 

 
Vorstand: Mit gut 80 % zufrieden und sehr zufrieden sind wir bei der Preispolitik auf dem richtigen Weg. 

 
Frage 11: Was für weitere Angebote wünschst Du Dir? 
Zusammenfassung: Es wurden viele Themen genannt, die in Fragen 8 und 9 enthalten sind und hat die darin 
enthaltenen Faovriten noch untermauert. 

 
Frage 12: Vorschläge für Aenderungen bei Veranstaltungen 
Zusammenfassung: Es wurden interessante Punkte aufgebracht, vor allem zu den Themen KiK und Stamm, die wir 
weiter im Vorstand behandeln werden.  

 
Frage 13: Hast Du Ideen für neue Veranstaltungen? 

 
 

Frage 14: Was sind Deine Vorschläge? 
Zusammenfassung: Herzlichen Dank für mehrere interessante Vorschläge, die der Vorstand weiter verfolgen wird. 

 

 
Frage 15: Vorschläge für neue KiKs 
Zusammenfassung: Herzlichen Dank für die konstruktiven Vorschläge wie z.B. Wandern, Bowling, Computer, Musik, 
Hundeschule, Fitness, gemütliches Velofahren etc. 
Wir bearbeiten diese Ideen weiter und brauchen weitere Mitglieder, die Verantwortung für neue KiKs übernehmen.  

 
Frage 16: Bist Du gewillt für einen KiK die Verantwortung zu übernehmen? 
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Frage 17: Wenn ja, welchen KiK möchtest Du leiten? 
Zusammenfassung: Gerne setzen wir uns mit den an der Leitung eines KiK Interessierten in Verbindung . 

 
Frage 18: Anregungen zum Thema KiK 
Zusammenfassung: Mehr Information über KiKs für alle Mitglieder ist erwünscht. Wir werden das umsetzen. 

 
Frage 19: Email Versand 
Zusammenfassung: Generell sehr positives Feedback.  
Die einen wünschen mehr Informationen, die anderen weniger. Wir werden es nie allen recht machen können ☺ 

 
Frage 20: Webseite 
Zusammenfassung:  Generell sehr positives Feedback. Marktplatz etc. werden weiter unten behandelt. 

 
Frage 21: Bist Du Facebook Nutzer? 

 

 
Frage 20: Facebook 
Zusammenfassung: Generell sehr positives Feedback. 

 
Frage 23: Bist Du am Marktplatz interessiert? 

 

 
Frage 24: Hast Du Ideen wie wir zu mehr Inseraten kommen? 
Zusammenfassung: Vielen Dank für die interessanten Ideen. Wir werden uns bemühen, den Marktplatz interessanter 
und interaktiver zu gestalten. 

 
Frage 25: Welche Firmen schlägst Du als weitere Sponsoren vor? 
Zusammenfassung: Schweizer Firmen in Lamphun sowie Rimping, Spitäler, Hotels, Schulen und andere 
Organisationen wurden vorgeschlagen. 

 
 
 

 



7 
 

Frage 26: Wie wertest Du die Membership Card? 

 

 
Frage 27: Wie oft hast Du sie benutzt? 

 
Vorstand: Wir werden uns weiter mit dem Thema der Membership Card befassen und Euch auf dem Laufenden 
halten. 

 
Frage 28: Hast Du Ideen für weitere Promotionen (Vergünstigungen / Vorteile etc.)? 
Zusammenfassung: Bis jetzt haben wir noch keine umsetzbaren Vorschläge erhalten. 

 
Frage 29: Soll sich die SLS nach aussen vertreten (mehrere Möglichkeiten)? 

 



8 
 

Frage 30: Bist Du an Reisen und Ausflügen mit der SLS interessiert? 

 

 
Frage 31: Wie lange soll eine Reise dauern (mehrere Möglichkeiten)? 

 

 
Frage 32: Welche Gebiete in Thailand möchtest Du bereisen? 
Zusammenfassung: Der klare Favorit ist der Isaan, gefolgt von Mae Hong Son / Pai und anderen Orten im Norden. 
Wir sind dabei, mit einem Reisebüro eine Reise in den Isaan auszuarbeiten und halten Euch auf dem Laufenden. 

 
Frage 33: Bist Du an Reisen ins nahe Ausland interessiert? 
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Frage 34: Welche Länder interessieren Dich? 

 

 
Frage 35: Ist Dir ein Klima der gegenseitigen Fürsorge im Verein wichtig? 

 

 
Frage 36: Wie kanst Du Dir eine solche Fürsorge vorstellen? 
Zusammenfassung: Es gibt viele konstruktive Ideen, allerdings sind nicht alle so einfach umsetzbar.  
Dieses Thema ist so vielfältig, dass wir es im Vorstand noch weiter besprechen werden.  

 
Frage 37: Möchtest Du weitere Charity Projekte? 
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Frage 38: Was für Projekte interessieren Dich (mehre Möglichkeiten)? 

 

 
Frage 39: Hast Du Vorschläge für Charity Projekte? 
Zusammenfassung:  Vielen Dank für die Vorschläge. Wir werden uns mit den jeweiligen Mitgliedern direkt in 
Verbindung setzen, um die Projekte zu besprechen. 

 
Frage 40: Bist Du daran interessiert, im Vorstand mitzuarbeiten? 

 
Vorstand: Die meisten, die hier geantwortet haben, arbeiten bereits im Vorstand ☺ 
Bei den anderen bedanken wir uns herzlich. Wir werden uns gerne mit Euch in Verbindung setzen. 

 
Frage 42: Wie zufrieden bist Du mit der Swiss Lanna Society? 

 
Vorstand: Wir bedanken uns herzlich für das überwältigende Vertrauen, das die meisten Mitglieder in uns setzen. 
Eure Zufriedenheit ist uns ein grosser Ansporn! 

 
Frage 43: Was wünschst Du Dir weiter von der Swiss Lanna Society? 
Zusammenfassung: Herzlichen Dank für die vielen positiven und unterstützenden Voten.  
Ganz klar wünscht eine grosse Anzahl von Mitgliedern, dass der Verein zur Ruhe kommt, dass wir alle respektvoll und 
freundschaftlich miteinander umgehen und dass das Vereinsleben harmonisch und entspannt verlaufen kann. 
 

Wir schliessen mit den Worten eines SLS Mitglies: Schweizer gemeinsam in Chiang Mai! 
 


